

实现办学品质与教育教学质量“双提升”

崇实女中探索学校特色化创建新路径

京江晚报讯 “2022年秋季学期开始，镇江崇实女子中学·茅以升中学面向镇江市（含丹徒）招收402名高一新生。”5月25日，记者从市教育局获悉，镇江崇实女子中学·茅以升中学在传承历史、保留特色的基础上，启动学校优化升级工作，推进教育高质量发展，实现办学品质与教育教学质量“双提升”。

据市教育局有关负责人介绍，镇江崇实女子中学今年招收3个女子班，每班不超过38人，共计114人（面向丹徒区招生不超过15人）；茅以升中学招收6个班，每班不超过48人，男女生同招，共计288人（不含丹徒区）。

为使更多学生享受优质教学资源，市教育局在外聘优秀教师的基础上，还将市属高中（含热点高中省镇中、省镇江一中）调配有丰富教学和管理经验的优秀教师和中层干部，充实到镇江崇实女子中学·茅以升中学，实现学校办

学品质与教育教学质量的“双提升”。

镇江崇实女子中学是国家级“汉语国际推广基地”，常年与美国赛珍珠国际、西班牙拉塞尔高中、香港拔萃女书院、台北卫理女中等保持互访交流渠道，学生每学期享有优先赴境外友好合作学校研学的机会，今后将继续走小班化、国际化、特色化发展之路，实行全员导师制，关爱每位学生的健康成长。茅以升中学校名于2004年增挂，由时任中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清同志题写。该校是茅以升科技教育基金会成员校，享有向哈尔滨工业大学、西南交通大学等15所基金会成员校优先推荐毕业生的权利，拓宽了学生升入重点大学的渠道。

“以镇江崇实女子中学名义招录3个女子班，实行小班化教学，推行导师制，引入热点高中（省镇中、省镇江一中）优秀教师及中层干部参与班级教学

和年级部管理，且女子班闭环选科分班，更有利于女生发展。”镇江崇实女子中学·茅以升中学党委书记、校长祁刚介绍，以茅以升中学名义招录的班级有强化班和平行班，茅以升强化班不仅能获得最优师资，还能让学生增添自信心，发展更好；茅以升普通班为学生搭建多元升学平台，学生经过半年到一年的学习，形成个人专业发展的意向后，在选科分班时，可以根据需要选择艺术强化班；学生到高二年级后，还可根据个人发展需要，选择小语种（日语、西班牙语）代替英语科目，参加国内高考。

茅以升中学面向市区初中毕业生，特别为男生另外提供了升入优质公办普通高中入学的机会。据了解，2022级镇江崇实女子中学招生代码为103，茅以升中学招生代码为107，各自按照报考志愿、中考成绩由高到低按照计划分别划线择优录取。（唐守伦 古瑾）

镇江市养生学会举办科学补硒养生公益活动

京江晚报讯 近日，镇江市养生学会在句容市天王镇浮山举行“全民科学补硒健康知识传播公益活动”。

活动现场，市养生学会副会长、江苏浮山生态农业生态园有限公司董事长王双林结合理论和临床病例，专题介绍“生命元素硒与健康疾病的关系”。

镇江市养生学会部分会员，部分老干部近40人参加活动。（夏跃珍）

市民营经济协会“企业家沙龙”成立

京江晚报讯 昨天，市民营经济协会“企业家沙龙”在镇江鼎盛地产公司总部揭牌，首期专题讲座开讲。

活动现场，市市场监督管理局四级调研员、市民营经济协会会长张一欣和鼎盛地产总经理陈立萍为“镇江市市民营经济协会企业家沙龙”揭牌。与会人员聆听了“沙龙”首期讲座。讲座主题为“知识产权与企业发展战略”，由市知识产权局四级调研员戴维生主讲。市散文协会负责人、资深报人时英与企业家们分享散文写作感悟。企业家们交流了疫情背景下的应对策略，对协会工作提出建议。

主办方介绍，“企业家沙龙”今后将定期开展交流活动，每期侧重一个主题，邀请政府相关部门、行业专家或高校学者主讲，帮助企业更好了解国家相关政策，增进企业间交流合作。

（朱启辉 完璘 胡纪泽）

圖山炮台抗英保卫战180周年
我市文史学者研讨纪念活动

京江晚报讯 24日下午，镇江新区圖山炮台环境提升工程暨纪念圖山炮台抗英保卫战180周年系列活动文史界专家恳谈会在西津渡历史文化街区举行。来自镇江博物馆、市历史文化名城研究会、镇江报业传媒集团、镇江画院、镇江中冷印社、江苏大学出版社的市文史界专家学者应邀参会。

据介绍，与会专家学者对镇江新区创新举措深化党史学习教育常态长效，擦亮“红色宜地”革命历史文化名片的做法给予充分肯定。市历史文化名城研究会副会长赵康琪等专家学者建议精心策划好相关纪念活动，让广大干部

群众充分了解本地历史风骨并从中汲取精神养分，讲好镇江红色故事、传承镇江红色基因，为把“镇江很有前途”跑进生动现实贡献自己的力量。

1842年7月14日，位于镇江城东60余华里的圖山炮台打响了反击英国侵略军的第一炮。作为省级文保单位和爱国主义教育基地，圖山抗英炮台是保存至今的我国近代史上反侵略战争的少数重要革命遗址。镇江新区将通过举办座谈会、拍摄电视纪录片等方式全方位、立体式、艺术化呈现180年前鸦片战争圖山炮台抗英保卫战可歌可泣的英雄事迹。（通讯员 钱钢）

云对接线下双选会
学生担任
企业招聘助理

京江晚报讯 5月25日下午，“逐梦启航 才荟丹徒”云对接线下双选会在镇江高专举行，该校2019级、2020级在校学生参加双选会。

双选会现场，应聘学生携带求职简历有序进场，积极与企业招聘助理交流沟通。参加招聘会的企业有北汽蓝谷麦格纳汽车有限公司、镇江中福马机械有限公司、二重（镇江）重型装备有限责任公司、江苏镇安电力设备有限公司等54家企业，涉及机械、电气、计算机、医药、金融等多个领域，提供岗位1126个。截至当日下午3时，现场约850人初步达成就业和实习意向。

由于疫情原因，本次双选会采取企业聘请校内学生担任企业招聘助理的形式开展，招聘助理由企业事先培训。招聘结束后，企业将对有意向的应聘学生线上答疑。

丹徒区人才交流服务中心负责人、镇江高专校领导和相关部门负责人、各学院负责就业工作的老师也来到会场，与企业招聘助理及毕业生交流，详细了解用人单位招聘情况和需求信息，鼓励毕业生主动应聘，把握机会。

电气与信息学院的张鑫宇同学表示，疫情形势下，学校从安全角度考虑采用学生招聘助理的形式，觉得挺新鲜。“因为企业招聘人员是学生，在沟通交流过程中，我们比较放得开。”“在这次双选会中，我找到了一份适合自己的、与个人专业对口的工作，薪资也较满意。”现代装备制造学院的王鑫同学说。

（吴建强 古瑾）



昨天，京岷家园幼儿园的孩子们在园内采摘枇杷。近年来，该园利用空地种植了桃子、枇杷、杏子等果树，建了草莓大棚，让孩子随时观察生长过程。

王呈 罗玥 刘芸 摄影报道

昨天上午，市实验小学一（13）班的孩子们来到南山招隐景区参加春季综合实践活动。孩子们参观昭明太子读书台、增华阁、虎跑泉等景点，学习历史典故、增长知识。

端莉 摄影报道



停电检修信息

5月27日

停电时间 09:00—14:45

停电线路 10kV 华星184线主线50号杆以下（带电配合，停：宝堰徐巷04号变、宝堰徐巷02号变、宝堰徐巷村北、18411开关），至18431、184187开关

停电范围 刘甲东、宝堰徐巷村北、宝堰徐巷04号变、宝堰刘甲05号变、宝堰徐巷02号变、刘甲俞甲村、宝堰俞甲村东

停电时间 8:20—9:20

停电线路 10kV 海关186线30号杆以下（带电配合，停市路灯管理处）

停电范围 市路灯管理处

停电时间 10:30—14:30

停电线路 10kV 谏壁670线谏壁南头巷二支线01号杆以下（带电配合，停谏壁南头巷二）

停电范围 谏壁南头巷二

停电时间 12:30—16:30

停电线路 10kV 船闸681线云岗小区（一）支线01号杆以下（带电配合，停云岗小区二）

停电范围 云岗小区一、云岗小区二

停电时间 0:05—5:35

停电线路 10kV 百盛线29561开关以下；10kV 北府线1H3541开关以下

停电范围 295线：华都名城1号箱变、华都名城2号箱变、镇江华舟物业管理有限公司1H35线：华都名城3号箱变、华都名城4号箱变、镇江华舟物业管理有限公司